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INSCRIPCIONS

CAMINADA SOLIDÀRIA CARITAS DIPUTACIÓ DE BARCELONA
Dades Personals
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Ets menor d’edat
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*El Responsable Legal del menor haurà de signar l'autorització en el moment de la inscripció 
Autoritzo a la Federació Entitats Excursionistes de Catalunya a captar i utilitzar les imatges fotogràfiques i audiovisuals en què aparec en relació a aquest acte. Així mateix declaro que cedeixo lliurement i voluntàriament, amb caràcter gratuït i en els termes més amplis admesos en dret, la difusió de les imatges esmentades en qualsevol acte de caràcter institucional de la Diputació de Barcelona i a través de qualsevol mitjà inclosos, entre d’altres, materials gràfics, audiovisuals, mitjans publicitaris, internet i xarxes socials (facebook, twiter, youtube, etc.) relacionats amb aquest acte i que renuncio expressament a qualsevol reclamació que pogués fer a les entitats anteriorment esmentades per l'ús de les imatges, de conformitat amb aquesta autorització.
La Federació Entitats Excursionistes de Catalunya i la Diputació de Barcelona hauran d'atenir-se en tot moment a l’ús i tractament de les imatges de manera adequada i respectuosa d’acord amb la Llei Orgànica 1/1982, de 5 de maig, de protecció civil del dret a l’honor, a la intimitat personal i familiar i a la pròpia imatge.
D’acord amb l’article 5 de la Llei orgànica 15/1999, de 13  de desembre, de protecció de dades de caràcter personal, les vostres dades seran incorporades al fitxer “inscrits” i les fotografies i altre material audiovisual, objecte de tractament, seran incorporades en un fitxer denominat “imatges” del qual es responsable la  Federació Entitats Excursionistes de Catalunya. Les dades contingudes en ambdós fitxers no podran ser objecte de tractament ni utilitzades per a altres usos o finalitats diferents de les autoritzades en aquest document. Aquestes dades personals no seran cedides a cap altra persona física o jurídica pública o privada si una llei no ho autoritza. 

D’acord amb aquesta llei, podeu exercir els vostres drets d’accés, rectificació, cancel·lació de les vostres dades i oposar-vos al seu tractament, en les condicions previstes en la legislació vigent, dirigint-vos al responsable del fitxer  Federació Entitats Excursionistes de Catalunya, (La Rambla, 41 – pral 2ª 08002 Barcelona)
Avis legal *
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